

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
СИБИРЬ

11 ФЕВ 1973

г. Новосибирск

Газета № . . .

В СЕЛА, К ЗРИТЕЛЯМ

55 тысяч зрителей побывало в прошлом году на 269 спектаклях, поставленных для жителей области артистами Новосибирского областного театра драмы.

Состоялась первая встреча коллективов театра с сельским зрителем в этом году. Более трехсот жителей Сосновки Новосибирского сельского района посмотрели на сцене совхозного Дома куль-

туры спектакль «В этом миллом старом доме».

Напряженная программа запланирована в театре на оставшиеся дни февраля. Черепаново, Тогучин, Искитим, Бердск — вот где пройдут очередные встречи с тружениками полей и ферм. На спектаклях побывает не менее семи тысяч зрителей.

Л. ЛЕВИН.